5.3 EAeyyoc 1n¢ Siagopdc duo péowyv. Avelaprnra deiyuara

5.3.1 T'vwoTEG DIOKUHAVOEIG

‘Ectm 600 toyoteg petofintés X kot X, kot O¢hovpe va eréyEovpe Tny vndbeon g
100TNT0G TV HECKV TOVG WE BAom TNV ROPOTNPOVUEVY] J10pOopE TOV SEYLUTIKAV
pécmv dvo Tuyaiov xon aveEdpintav deryudtov peyéboug np Kol 71z, GVIIGTOLKO. Av
X1~N(1, 617) kot Xo~N(Ua, 62°) 618 1) TOYCi0. PETABATTA
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axorovdel Ty N(0,1).

Av o1 Xy xon Xz 6ev acoAon000v Ty Kavoviky Kotovopt ToTe, Y iy, p > 30 1
kaTovoun Tng Z eivon katd mpocéyyior 1 kovovikl). Emopéveg o Eleyyog trg 100TnTag
OV W kot Yy B yviver otadokd wg ke

. Yro0éoeg mov yivovrat dextéc:

(1) Ov &bo kozavopsc wAnboopod etvar kavovicés. H 1oy Tng vmdbeong avtig umopsl
va ayvonBel ov my, 1 > 30,

(ii) Ta delyporo elvor Toyaio ko avetdpnto, Kol

(iii) o1 Surrcopdveelg TANBLoPEY YV,

B. H pndevixy) o 1 evariiortik| vroébeo:

H_q : By = Hy
He: & m#p,
i) p>p,
() By <Ky

Znv mpaypotikdTTe o Eeyyog g vdBeong (iii) efvan idiog pe cvtdv g (ii) opxel
va oAAGEOVE TOL L KOt g, YU aUTO Kot oto g Oev Ba avapipeTa.

y. To xprrfpro anoodoens: Yroloyilovpe 10 oTOTIOTIIO:

3. H on6oaon: H undevikh vroébeon 6o amoppipBel oe exninedo onpovucdTTog OO, Y10
ToV SITALUPO KU TOV LOVOTAEDPO EAEYYO, CVTICTOWM, OV

@® Izml > i an
(i) z,>2_,

lapadsrypa 5.5

[ToAvebvih etarpeia BEAeL va sAEyEeL av 1) oGB00M TV EPYOTAOV TNG GTO EPYOCTACLO
A efvon 1810, pe v anddoom TV spyotdv o1o epyoctdoto B. Ze toyaio defypo =30
gpyatdy Tov spyootaciov A vmoldywe uéGo ¥p6VO EKTEAECTG OPIGHEVOL £pyov
54min evid oe tuyaio delypa Mp=20 spyordv 0V gpyostacion B o pécog yxpovog




gxtéheong Tov 1d10v Epyov Mrov S7min. Na sheyyfel n vmdbeon tng wdtnTeg o
uécov ypdvov Yy 10 oOVOAo TOV EpyoTdV oTo V0 EPYOoTACIC o Emimedo
onuavticdtntag 6=0.05 av eival yvootd 6Tl o ypodVOC EKTEAESTIS TOL €pyov QLTOD
axoAovBel Ty xovovik kotavop kol ou Swkvpdveetg sivor aviiotoya iceg ue
61°=36 Kot 0,°=64.

0. YroBéoeig mov yivovtar dextés: H xazavopry tov ypdvou extéheong tov Epyov givor
KOVOVIKT kol 6Tog 600 mAnBuopois, dniedn Xi~N(w, 36}, Xa~N(j2,64).
B. H pundevucn kot 1) evorhortuc vmobeon:

Ho: =12

Hefpa# o

7. To xpropro amopdoewc: Eyovpe z14»=1.96. Emopévoc ov

7] =2l |"16 XQL, >1.96

usbulgt B
V30 20
Ba amoppiyovpe v Hy vrép e He.
8. H amdpoomn: Enedn
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dev pmopodue va amoppiyovpe v He:



